

CLEANFORCE STAR

DETERGENT CONCENTRAT, PUTERNIC ALCALIN

CARACTERISTICI

Detergent lichid, alcalin, nespumogen. Păstrează proprietățile remarcabile de spălare chiar și în cazul apelor dure. Reduce gradul depunerilor cauzate de ape dure. Este eficient în curățarea suprafețelor puternic contaminate cu grăsimi și proteine. Are caracteristica remarcabilă că nu atacă majoritatea materialelor de construcție, respectând instrucțiunile de utilizare se poate utiliza pentru curățarea suprafețelor din oțel inoxidabil, fier, aluminiu, cupru, alama, emailate, din materiale plastice, respectiv suprafețelor zincate.

DOMENIUL DE UTILIZARE

Se poate utiliza cu eficiență în diferite ramuri ale industriei alimentare, în domeniile industriei laptelui, cărnii, băuturilor, etc. Pentru spălarea utilajelor, echipamentelor, tancurilor, rezervoarelor, conductelor, etc. prin sistem CIP. Datorită conținutului de bază ridicat este recomandat utilizarea în primul rând la spălare mecanizată, de ex. prin sistem CIP, sau cu sistem de spălare de altă presiune.

PARAMETRI TEHNICI

Aspect:	lichid galben deschis sau incolor
Densitate la 20°C:	cca.1,4 g/cm ³
pH (soluție de 10g/L la 20°C):	cca.13,0
Solubilitate (la 20°C):	miscibil cu apă în orice proporție
Grad de spumare:	nu este spumogen

COMPOZIȚIE

Bază, inhibitori de coroziune, agent tensioactiv neionic

MOD DE UTILIZARE RECOMANDAT

Se poate utiliza la toate fazele de spălare manuală sau mecanizată. Potrivit pentru curățarea suprafețelor puternic murdărite cu grăsimi și proteine, utilajelor de fabricație de ambalare, spălarea pardoselii, ambalajelor. În industria băuturilor se poate utiliza ca detergent universal pentru spălarea butoaielor de bere, tancurilor de depozitare-transportatoare, conductelor, utilajelor de amestecare, încărcare, lăzilor transportatoare, containerelor.

Domeniul de utilizare	Concentrație	Temperatură	Timp de contact
Spălarea tancurilor, liniilor de producție, filtrelor, lăzilor, ambalajelor	1-3 %	30-60°C	5-30 minute
Spălarea ambalajelor prin sistem de spălare mecanizată	0,5-1,5 %	40-60°C	1-5 minute

Suprafața de curățat trebuie clătită înainte de utilizarea produsului. Prin clătire cu apă se poate îndepărta 30-70 % din murdărie, în așa fel detergentul poate îndepărta mai eficient contaminările. După spălare, suprafața se clățește cu apă potabilă.

OBSERVAȚIE

Nu sunt așteptate probleme din cauza biodegradabilității componentelor utilizând și depozitând corespunzător. Conform legislației în vigoare deșeurile de produs și de ambalaj utilizate sunt considerate deșeuri periculoase.

INSTRUCȚIUNI DE TEHNICA SECURITĂȚII

Normele de securitate și sănătate în muncă privind utilizarea produsului se regăsesc în FIȘA TEHNICĂ DE SECURITATE. A se păstra sub cheie. A nu se lăsa la îndemână

copiilor. Provoacă arsuri grave. A se evita contactul cu pielea și cu ochii. A se scoate imediat orice îmbrăcăminte murdară sau stropită. A se purta echipament de protecție, mănuși de protecție solicită ajutor medical.

INFORMAȚII DE PRIM AJUTOR:

La contactul cu pielea, se spală imediat cu multă apă și săpun, după care este recomandat utilizarea unei creme protectoare. La contactul cu ochii, se spală imediat cu multă apă. În caz de înghițire a se bea multă apă. În cazul inhalării îndelungate să ieșim la aer proaspăt. În caz că simptomele persistă, sau dacă vă simțiți rău, a se consulta imediat medicul.

DEPOZITARE, TERMEN DE VALABILITATE:

Produsul trebuie depozitat numai în ambalajul original, întreg, în loc răcoros, ferit de îngheț și de lumină solară, separat de alimente și de acizi. Depozitând corespunzător, conform prescripțiilor se poate păstra timp de 12 luni.

AMBALARE:

5kg, 25 kg, 200 kg, 1200 kg

AUTORIZAȚIE:

OÉTI 1149/2009

PRODUCĂTOR:

HUNGARO CHEMICALS Kft.
Nagycsérkesz, Halmosbokor 6.
Tel./Fax: 42/508-970
email: hunchem@t-online.hu

S.C. Romchemicals S.R.L.
440005 Satu Mare, str. Corneliu Coposu nr. 2/ 17
Tel.: 0361-808457, Fax: 0261-712120
office@romchemicals.ro • www.romchemicals.ro
J30/1007/2006 • CUI 19114499